2.4.1. TeomeTpnyecKmne xapakTepmucTuku
TYPOUHHbLIX peLUueToK.




ConnoBas peweTka

* mmpuHa npopuis: By, B,

» xopna npodwis: by, b,

* Yroim yCTaHOBKH: (Y., IB
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e miar pewerku: t;, t,
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* CKCJICTHBIM YIOJI Ha BXOAEC 0(0 y P

* TOJILMHA BBIXOJHOU KPOMKH A, A,
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Pabouasa pewuemka
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Ouepranus mpoduiIs JOKHBI 00eCIIeunBaTh
8bICOKYI0 dhhexmusHocms obmexkanus u
YAOBIIETBOPSITh TPEOOBAHUSIM HAOEHCHOCHIU.

P

\4




[IpouHoCTHBIE CBOMCTBA MPODUIIA ONPEACISIIOTCS CICTYIONUMHA T€OMETPUUSCKUMU XapaKTePUCTUKAMMU:

* momans npodus: f [cm? ]
* MmomeHT uHepuun: J [em? ]

* momeHT conporusienus: W [cnd ]

J 1 W oTHOCHUTENBHO IJIABHBIX OCEH
UHEPLHH XX U YY.
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* BBICOTA pemIeTKH Ha Beixome |k, I,
* CPEOHUN JUAMETP dl, d 2
* KOPHEBOU TUAMETP dK =d -1

* nepudepuitHbIi AUaAMETP dn =d+1

r
BbICOTA penieTku Ha Bxone lf, 15

MIEPEKPHIIIN Ha BXOJ/IE B padouue
peLIeTKU A, A,

I 2:I1+AH +AK

YITIBl PACKPBITHS PELIETOK B
MEPUIAOHAIBHOM INIOCKOCTH V,, V,



¢ IuIomaab BBIXOAHOI'O CCUCHUS PCHICTKH

al < tl 5 Ol == tl Sln al
i
[{nomaap KoapLa: Feomey = 70,11 _ _
[Tnomaae BIXOAA MOTOKA U3 COILIOBOU PELIETKH: F = Fem, SINY = 7Z'dcp l,siny
[1n0manp BEIXOAA IOTOKA M3 PabOYel pelIeTKH: F, =7d,l,sin 5

OTHoCHTEIbHbIE TeOMETPHYECKHE XaPAKTEPUCTHKH (T€OMETPUUECKOE OA00HE)
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®* OTHOCHUTCJIbHAA BbBICOTA | =—

b
t

b

* OTHOCUTEJIbHBIN JUAMETP O =—  Yame UCHOIB3YETCA: 6€ePHOCHLD

e OTHOCHUTEIBLHBIH IIar =



ConnoBas pelueTka

Brimykiast cropona npowiist — cnunka
Co

Y
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UK CIMOPOHA PA3PANHCCHUA,

BOTHYTasi TOBEPXHOCTh MPODHIII —

«Kopblmo) U CmopoHa oaegJieHus.
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YTOJ BbIXOZld ITOTOKA U3 PCHICTKH
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o, =arcsin—%  f3, =arcsin—2
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* K03(hPUIIHEHTHI TTOTEPh

é,C_AHC:Cft_Clzz(l_wz); é,C:AHp AH :szt—szz(l_l//z)
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* KO3(PHUITUEHTHI CKOPOCTU P = ——, | = —=
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* KOO(QPUIMEHTBI pacxofa A = G TG
t t

» KpuTepHH rasomuHamuueckoro momobus M (&), Re
e yroi nosopora kanana ~ Aa =180 —(051 +ag" ); Ap =180 —(ﬂz + K)
* YIOJI aTaKM HA BXOJHYIO KDOMKY - )
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